


POINTS EMPLOYES ler et 3e rg: 1 m. lis., * 3 m. env,, 3 m. présentent.

Cites 1/1 - Poim fantaisie: Nombre de m. epdr. *, répéter de * & * terminer par 3 m. 5erg: 1 m. s, "3 m. env., 1 m. endr., 1 m.
pour la symétrie; multiplede 6 + 3 + 1m. env., 1 m. lis. quadruple a l'endr, (piquer [aig. drplta rien
lis. & ch. eoctréming, Ze et de rg: tric. les m. comme elles se pas dans la m. du rg que Fon tric. mais
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piguer 3 rgs plus bas at faire 1 m. endr.,
lmiszer tomber la m. de I'aig. gauche], 1 m.
endr.*, répdter de * & *, tarminer par 3 m.
any,, 1 m. lis.

Ba rg: 1 m. lis., T m. endr., 1 m. guadruple
& l'ondr., 1 m. endr., *3 m. anv., 1 m.
endr., 1 m. quadruple & [|'endr.. 1 m.
endr.*, répater de * & * terminer par 1 m,
lis.

Répéter toujours ces B rgs.
ECHANTILLON

Lin carré de 10 cm de coté, an pt fantaishe,
Big. n"3 = 27 m. et 39 rgs.

Repasser sur |'env,, fer trée doux, patte-
mouilla légérament humide.

IMPORTANT: Si I'échantilon n'est pas
conforme, utiliser un n® d'aig. supdreur ou
inférisur sulvant le cas.
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=m. lisg.
M = m. endr. sur ['endr.; m. env. sur lenv
El = m. env. sur 'endr., m. endr. sur l'anv

=m. quadruple & 'endr. sur

1| I'endr. : plguer |'aig. drolte

I non pas dans la m. du rg gue
l'en tric., mais piguer 3 rgs
plus bas-et faire 1 m, endr,
laisser tomber la m, de |'aig
gauche

=m,. quadruple a l'andr,. sur
l'env. . piquer I'aig. droite non
7 pas dans la m, du rg que l'on
tric., mais piquar 3 rgs plus
bas el faire 1 m. endr,, lalssar
tomber ia m, de I'alg. gauche.

EXECUTION

DOS: Montera) 98 m. - b)Y 104 - ¢} 108 - d)
112, aig. n® 2,5, fric. en cites 1/1, pendant
7 em (30 rgs), cont. aig. n” 3, en pt fantai-
sie, en répartissant al 41 avgm. - bl 41 - g}
43 - d) 45 #ur le ler rg. On obtient a)
133 m:-b) 146 - ¢} 151 - d) 157, comman-
cer par 1 m. lis. et la 3 m. du diagramme.
A-23 am (114 rgs) de haut. de pt fantaisie,
former les emman. en rab., de ch, chtd, iz
les 2 rgsial 1 fs5m., 1 =4 m., 13 m.
Imet2i1m -b 155 m.,1is
o &l m, 2 2m et3iE1m-c
Sm., 1fsdam., 2fe3m, 352 m et
E1m -dl'1fs'&Sm., 1Tisd4m,, 35 3m.,
feZm.et3fe 1 m llrastaa)l 99 m. - b)
101 - ¢) 103 -d) 107,

A &) et b} 46 cm (180rgs) - o) 47 (184 rgs)
- d) 48 (188 rgs| de haut. de pt fantaisie,
former I'encol. en rab. fes a) 25 m. - bB) 27
- g} 29 - d) 33 m. centr., puls cont. sur ]
cOté 4 la fs, en rab., eotd encol., ts les
Zgs! T E8Bm, 25 7T m. et Z s B8 mll
reste 3 m. d'épaule & rab.

Terminer ['autra cotd an sens inverse.

DEVANT: Monter a) 88 m. - b) 104 - ¢)
108 - di 112/ aig. n® 2,5, tric. an cates 171
pendant 7 cm (20 rgs), cont. aig. n°® 3, en pt
fantaisie en répartissant al 43 augm. - b) 43
=g} 45- d} 47 sur le 1er rag. On obtient a)
141 m. - b) 147 - ¢} 1583 - d) 159, comman-
cer ja rg par 1 m. lis. ot Ia 28 m. du dia-
gramime.

A 29:cm (114 rgs) de haut. da pt fantaisie,
former leg emman. en rab. de ch. cfts, ts
les 2 rgs;a) 1 fe5m., Tfsdm. 183 m:,
dfsdmet3fsIm-b1155m.1fs
Am,2E3Im,. 38 2m at2=1m. -]
1455 m., 1 fedm, 2% 3m.,. 3k 2m et
4fsTm.-dlTfS5m., Tfsdm., 353 m.,
If2met2i51 m Nrestaal 99 m. - b
107 -¢)103 - d) 107,

Aaletb] 44 em (172 rgs] - c) 45 {176 rgs)
- d} 48 (180 rgs) de haut. de pt fantaisie,
former "'encol, en rab. les &) 13 m. - b) 15
- e} 17 -d) 21 m. oantr., puls cont. sur un
cOté & la fs, en rab., coté encol., ts los
2mst 1 fsEm., 2fE5m, 3fad m.etdfe
3'm.

A a) et b} 50 am {198 rga) - ¢} 51 (200 rgs)
- d) 52 {204 rgs} de haut, de pt fantaisie, il
reste 3 m. & rab.

Terminer I'autre citd on sans inverss,

MANCHES: Monier a) et h) 58 m, - ¢) B2
--d} 66, aig. n® 2.5, tric. en cites 1)1 pen-
dant 3,6 {15 rgs), puls cont, aig. n" 3, en pt
fantaisie, en répartissant al, b} &t g] 37
augm. - d) 32 sur le Ter rg. On obtiant a) at
bl 85 m. - b} 99 - ¢) 105, commencer le rg
par 1 m. lis., puis al &t b} Ia 1ére m. du
disgramme - ¢} ot d} 28 m., cont. en augm.
da ch: coté, teles 6 rgs: 4 f8 1 m. et 13 las
4 rgs: B s 1 m. On obtient al et b} 115 m.
-l 118-d) 125

A 13.5:om (53 ros) de haut. de pt fantaisie,
former ["arrondi, en rab. da ch, cdté, ts les
2ragsialetb) 1 fsBGm., Tfsdm, 1f3am.,
3fFZm 2351 m, 1 fsZ2moat 153 m.
-l 1 fsbm., 1 fedm, 1f83m.,. 5f2m,,
Nfelm, Ife2melTftdm -d 1fs
Em., Tfedm, 1f53m., 8f52m., 18 s
Tme, 1¥f82m. et1 fs3 m.

Il réste 23 m. & rab.

Triv. la seconde manche semblable.
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BANDE D'ENCOLURE: Manter a) 1686 m.
-b) 170 - &) 176 - d) 182, alg. n° 2,5, mic,
en cites 1/1 pendant 15 rgs, puis 1 g
endr. sur "andr. &t quelques rgs de jersay
avec un fil d'un autre coloris, lsisser en
attente.

Repasser aussitdt les rgs de jersey.

ASSEMBLAGE

Faire las coutures des coOtés et des man-
ches. Monter celies-ci aux amman. Fermer
fa bande d'ancol. puis la coudre m. par m: &
pt arrigre 2ur I'endr. du trav.

Terminar par un léger coup de far aux cou-
tures.,
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recherche de la symétrie

Pour cbtenir un effer identique a droite et a gauche du'travail, nous indiguons. lorsque ¢ est nécessaire pour le
nombre de m, 2 monter, le multiple canseille

— =,

P'envsgz a obtenir des lisiéres trés soignées. Essayez plusieurs méthodes avant de
choisir celle qui vous donnera le plus de régularité. Vos coutures seront facilitées et le

résultat plus joli.
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